
У последња 24 сата преминуло је још осам особа, потврђена су 462 нова случаја, а на респираторима је 205 пацијената - највише од избијања епидемије у Србији
среда, 22 јул 2020 15:20

УКРАТКО

        
    -  У Србији укупно 499 жртава короне      
    -  На респираторима 205 особа      
    -  Тестирано највише до сада особа - 11521      
    -  Заражена 63 корисника домова за одрасле, 61 запослени      
    -  Група лекара, сада већ укупно 775, подржала отворено писмо Влади у ком
траже смену Кризног штаба       
    -  КЦС: Застој у Ватреном оку, недостатак реагенаса      
    -  Ванредна ситуација у 30 општина и градова у Србији      
    -  СТО: Забрињавајући трендови заражавања на Балкану      
    -                      У свету је до сада оболело више од 15,1 милион људи, а умрло око
620.000   

  

  

У последња 24 сата у Србији је још осам особа преминуло од последица коронавируса,
саопштено је на конференцији за новинаре Кризног штаба. Званичан, укупан број
преминулих је 499. Вирус је регистрован код још 426 особа, а на респираторима је 205
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пацијената.

  

Од последњег пресека стања у Србији, на коронавирус је тестирана 11.521 особа, а
регистровано је 426 нових случајева. На респиратору је 205 особа - највише од избијања
епидемије у Србији.

  

Хоспитализовано је 4.619 особа.

  

Од почетка пандемије коронавирус је у Србији регистрован код 22.031 особе.

  

Проценат смртности у овом тренутку је 2,26 одсто.

  

До 15 часова 22. јула у Србији тестирано је укупно 580.271 особа које су испуњавале
критеријуме дефиниције случаја.

  

Званични подаци о броју новозаражених по градовима и општинама, као и њихова полна
и старосна структура, последњи пут су објављени 10. јуна.

    

15:27 - У домовима за старе 63 заражена коронавирусом, позитиван и 61 запослени

  

У установама социјалне заштите и домовима за смештај одраслих и старих присуство
коронавируса утврђено је код 63 корисника и 61 запосленог, саопштило је Министарство
за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

  

15:19 - Преминуло још осам особа у Србији, новозаражених 426
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У последња 24 сата у Србији је још осам особа преминуло од последица коронавируса,
саопштено је на конференцији за новинаре Кризног штаба.

  

Званичан, укупан број преминулих је 499. Вирус је регистрован код још 426 особа, а на
респираторима је 205 пацијената.

  

15:17 - У Хрватској 108 новооболелих и двоје умрлих

  

У Хрватској је у последња 24 сата потврђено 108 новооболелих од коронавируса и двоје
умрлих, саопштио је Национални штаб цивилне заштите. 

  

У Осијеку су умрла два пацијента, обојица с другим болестима, рекао је министар
здравства Вили Берош новинарима у Загребу.

  

15:14 - СЗО: Забрињавајући трендови заражавања на Балкану

  

Директор Светске здравствене организације за ванредне програме Мајк Рајан оценио је
да су трендови заразе коронавирусом на Балкану и у јужној Европи забрињавајући,
преноси Ројтерс.

  

14:54 - У Пријепољу хоспитализоване 33 особе

  

Др Зоран Дробњак, директор Опште болнице у Пријепољу рекао је Бети да су у тој
установи хоспитализоване 33 особе с упалом плућа и осталим симптомима ковида-19.

  

У пријепољској болници је формирано изолационо одељење за ковид пацијенте, са 50
постеља.
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"У последња 24 часа на лечењу је задржано седморо људи. Двоје је у тешком стању и
прикључени су на респиратор", рекао је Дробњак.

  

Сви пацијенти за које лабораторијски налази покажу да су позитивни на заразу, упућују
се на лечење у градове где већ постоје КОВИД-болнице.

  

Болница у Пријепољу има пет клиничких респиратора и два транспортна. Бета је
покушала да добије информације и из пријепољског Дома здравља, где се налази
КОВИД-амбуланта, али је речено да је директор Сеад Поровић забранио комуникацију с
медијима.

  

14:47 - У Бору ванредна ситуција, још четири нова случаја

  

Према подацима Завода за јавно здравље "Тимок" у Зајечару, на територији града Бора,
забележена су четири нова случаја обољевања од корона вируса, саопштила је градска
управа Бора.

  

Наводи се да је у медјувремену једна особа излечена, па је на данашњи дан у Бору
званично заражена 31 особа.

  

Сви оболели до сада су имали лаку клиничку слику. У Бору је због коронавируса
проглашена ванредна ситуација.

  

14:44 - Из Дома за старе код Гаџиног Хана 25 корисника због заразе пребачено у
КЦ Ниш

  

Из Дома за старе "Трем" у Доњем Душнику код Гаџиног Хана у нишки Клинички центар
пребачено је 25 корисника који су позитивни на коронавирус, а њихово стање је и даље
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стабилно.

  

За сада се овај случај не одражава на ширење епидемије у овом крају.

  

14:42 - Нестабилна епидемиолошка ситуација у Крагујевцу, двоцифрен број
заражених дневно

  

С двоцифреним бројем новоинфицираних коронавирусом дневно, епидемиолошка
ситуација у Крагујевцу је и даље нестабилна, рекао је епидемиолог из градског
Института за јавно здравље, Предраг Делић.

  

Он је прецизирао да "нестабилна" значи да постоје услови да се даље погорша.

  

14:27 - Панић: Министар Лончар и професорка Кисић Тепавчевић вређају
интелигенцију колега

  

Раде Панић, председник Синдиката лекара и фармацеута, каже да су отворено писмо у
ком се тражи смена чланова Кризног штаба, потписали већином доктори који раде у
ковид јединицама и да међу њима има и епидемиолога и инфектолога и много
пулмолога.

  

Сигуран је да потписници нису били обманути, како је рекао министар, да су сви могли
да прочитају текст који је у вајбер групи од 2.500 чланова бар десет пута дељен и који је,
како истиче, јасан. А министар Лончар и професорка Кисић Тепавчевић вређају
интелигенцију колега, рекао је у емисији Н1 Студио Ливе.

  

14:25 - Синдикат: Модерна антивирусна терапија само у четири клиничка центра
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Председник Синдиката лекара и фармацеута Раде Панић понавља оно што је наведено
у отвореном писму грађанима тоф синдиката - да је ситуација јако тешка. "Широм Србије
су пуне болнице, то можемо чути и на званичним конференцијама за медије. Мислим да
се и даље подаци скривају, да се не приказују реални подаци. Посебно имамо проблем
са бројем заражених здравствених радника и онима који су у самоизолацији. Недовољно
тестирање, недовољно праћење, недостатак ПЦР тестова, који су једини колико толико
валидни, јер и они дају лажне резултате", навео је, гостујући у Н1 Студио Ливе.

  

Тврди да најмодерније антивирусне терапије имају само четири клиничка центра, не и
болнице.

  

14:19 - Међународни европски покрет указује на проблематичан одговор Владе
Србије на пандемију

  

Међународни европски покрет указао је у свом извештају на проблематичан одговор
Владе Србије на пандемију ковид-19, упозоравајући на дубоке недостатке демократије у
земљи, због чега позива Европску унију да реагује.

  

14:13 - Кон: Постепен пад броја сумњивих случајева

  

14:04 - Љајић: Основни проблем није био недостатак опреме, већ људи

  

"Основни проблем није био недостатак опреме, већ људи и са тим ћемо се суочавати
наредних година. Погрешна је мета ако кривицу тражимо да ли је било опреме, морамо
кадровски да ојачамо капацитете", каже потпредседник Владе Расим Љајић.

  

13:40 - Лончар: Има места у болницама у Београду

  

У овом моменту има довољно места у ковид болницама у Београду, јер су капацитети
реорганизовани, а у току дана ће из ковид болница у Чачку, Шапцу, Пожаревцу и
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Краљеву између 10 и 15 пацијената бити пребачено у Београд, рекао је министар
здравља Златибор Лончар.

  

Лончар је истакао и да је са ВМА постигнут договор око пријема онколошких пацијената
како не би каснили са терапијом и прегледима.

  

12:48 - У Краљеву први пут у Србији утврђен геном коронавируса

  

Истраживачки тим Ветеринарско специјалистичког института у Краљеву, први у Србији,
утврдио је геном коронавируса, што је основа за сазнања о његовој мутацији, утицају те
промене на вирулентност и одакле је стигао. Вирусолог краљевачког Института Дејан
Видановић каже да издвајањем генома вирус из Србије сада може да се пореди са
вирусима из других земаља, а да испитивањем мутација у будућности можемо сазнати
да ли је он мутирао у толикој мери да је вакцина против њега, када буде произведена,
заиста и ефикасна.

  

12:38 - Једна особа преминула од ковида-19 у Новом Пазару

  

У Регионалном ковид-центру у Новом Пазару у уторак су умрле две особе, од којих једна
од ковида-19, док код друге особе та болест није била непосредни узрок смрти,
саопштио је Штаб за ванредне ситуације.

  

На болничком лечењу је 167 пацијената, током јучерашњег дана хоспитализовано је 12, а
отпуштено 40, док није било транспорта у друге здравствене центре. На респираторима
су два пацијента, а шест на "хај флоу" (Хигх-Флоw) вентилацији, наводи се у саопштењу.

  

12:08 - Маџар: Можда ће и пензије морати да се дирају

  

Професор емеритус Алфа универзитета Љубомир Маџар сагласан је са оценом
Фискалном савета Србије да ће у наредној години бити неопходна контрола раста
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пензија и зарада у јавном сектору, где би и замрзавање било оправдано, наводећи да он
сматра да би и са пензијама требало нешто учинити.

  

12:02 - И Шпанија затворила границе за путнике из Србије

  

Влада Шпаније ће од 22. јула у поноћ примењивати препоруке Европске уније од 16. јула,
којима је грађанима Србије и Црне Горе забрањен улазак у ту земљу због погоршања
епидемиолошке ситуације, објавила је амбасада Србије у Мадриду на свом сајту.

  

Одлука по којој српски држављани неће моћи улазити у Шпанију ступа на снагу 22. јула у
24:00 сата и траје до 31. јула у поноћ.

  

11:38 - Просветари траже од Владе и председника средства за онлајн наставу

  

Унија синдиката просветних радника Србије (УСПРС) упутила је писмо премијерки
Србије, председнику Србије и министру просвете у којем траже неопходну опрему за
наставу на даљину.

  

"Предлажемо да се лаптопови донирају школи, а да их наставници узимају на реверс.
Тако би, једног дана када све ово прође, школа изашла са више техничких капацитета из
корона кризе", навео је УСПРС.

  

11:32 - У Косјерићу уведена ванредна ситуација

  

Штаб за ванредне ситуације у Косјерићу је, услед епидемиолошке ситуације изазване
коронавирусом, прогласио ванредну ситуацију у тој општини, наведено је сајту општине.

  

Од почетка епидемије у Косјерићу је регистровано 26 позитивних особа, а две су
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преминуле, док се за 30 особа чекају резултати.

  

11:05 -Лекари у Нишу обилазе младе на кеју и упозоравају их да се не окупљају

  

У Нишу ће лекари обилазити младе на кеју поред Нишаве и упозоравати их да се не
окупљају у групама и објашњавати им због чега је то ризично.

  

То је најавио Штаб за ванредне ситуације у саопштењу после последње, а једне у низу
седница у које јавност нема никакав увид, нити најаву за њих.

  

11:04 - Чадеж: Нова помоћ државе привреди треба да буде фазна и селективна

  

Председник Привредне коморе Србије (ПКС) Марко Чадеж изјавио је да мере из другог
пакета државне подршке не могу бити једнаке за све као у првом таласу, већ фазне и
селективне, усмерене пре свега ка најугроженијима, који су преживели највећи удар
кризе и којима је због природе посла потребно дуже време за консолидацију.

  

"Оне би требало да помогну компанијама да лакше преброде смањену тражњу на
домаћем и страном тржишту као главно ограничење са којим ће се суочавати у наредном
периоду и самим тим да лакше одрже ликвидност", казао је Чадеж за "Блиц Бизнис".

  

10:51 - Гојковић: Више оболелих него у пролеће, сви капацитети у ковид функцији

  

Покрајински секретар за здравство Зоран Гојковић рекао је да се у Војводини у другом
пику првог таласа епидемије коронавируса бележи повећање броја оболелих, више него
у првом делу епидемије и сви капацитети здравствених установа у Новом Саду су у
ковид функцији.
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"За сада успевамо да свима у целости пружимо подршку", рекао је Гојковић.

  

10:33 - Кон о петицији лекара: Поштујем их, али немају довољно информација

  

Епидемиолог Предраг Кон рекао је да поштује лекаре који су потписали петицију којом
се тражи разрешење Кризног штаба, али да верује да они немају довољно информација.

  

Та петиција лекара које ја поштујем, мислим да људи немају довољно информација, а
верују у неке информације и верзију неког свог виђења. Ту је 19 анестезиолога, али
налазе се људи који су на првој линији, рекао је Кон за ТВ Пинк.

  

Заменица директора Института "Батут" Дарија Кисић Тепавчевић рекла је јуче, поводом
отвореног писма лекара, да свако има право на своје мишљење, али да међу
потписницима нема компетентних када су у питању заразне болести, то јест ни
епидемиолога, ни инфектолога, ни имунолога.

  

10:27 - У Црној Гори од коронавируса умрле још две особе, укупно 28

  

У Црној Гори су преминула још два пацијента заражена новим вирусом корона.

  

Један пацијент преминуо је у Клиничком центру Црне Горе (КЦЦГ), а други у Јединици
интензивне неге Опште болнице у Бару.

  

10:08 - Како функционише сервис за резултате ПЦР тестова

  

Грађани који чекају резултате ПЦР теста на ковид-19 од сада се могу пријавити на
бесплатни аутоматски сервис на Порталу еУправе, како би добили обавештење чим
резултати буду готови. Овај сервис развили су Канцеларија за ИТ и еУправу у сарадњи
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са Републичким фондом за здравствено осигурање. Сервис ради од јуче у 15х, а како
сазнајемо у Канцеларији, интересовање је велико. Услуга је једноставна, није било
инвестирања нових средстава да би се покренула, каже Михаило Јовановић из
Канцеларије.

  

  

10:02 - Директор КЦС: Застој у лабораторији Ватрено око због недостатка
реагенаса

  

Директор Клиничког центра Србије Милика Ашанин рекао је да је у лабораторији
Ватрено око, где се врши ПЦР тестирање на коронавирус, у претходном периоду дошло
до кратког застоја због недостака реагенаса.

  

Он је изјавио да у тој ситуацији ниједан брис није загубљен.
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10:00 - У Војној болници у Петроварадину 25 пацијената у критичном стању

  

У Клиничком центру Војводине на лечењу је 296 пацијената, а у Војној болници у
Петроварадину 27 и од тог броја код 25 пацијената примењује се механичка вентилација
и они су у критичном стању, пренео је РТС. 

  

9:10 - Заражено петогодишње дете, има упалу плућа

  

Једно петогодишње дете, код ког је потврђена инфекција коронавируса, има упалу
плућа и лечи се на Институту за мајку и дете, изјавио је Владислав Вукомановић из
Института.

  

Додао да се клиничко стање детета релативно брзо поправило уз примену антибиотске
терапије.

  

8:54 - У 30 општина ванредна ситуација, у болници у Пријепољу заражено 12
медицинара

  

У више од 30 градова и општина проглашена је ванредна ситуација због епидемије
коронавируса, а епидемиолози кажу да се последњих дана бележи релативна
стагнација апсолутног броја оболелих и да наредних дана може да се очекује силазни
ток у броју заражених.

  

У Општој болници у Пријепољу 12 медицинских радника је позитивно на коронавирус, а
због великог прилива пацијената, угрожен је редован рад болнице, наводи РТС.

  

У Београду је у благом порасту број грађана који се јављају у ковид амбуланте.
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